

为给心爱的中国姑娘惊喜

俄罗斯暖男学炸臭豆腐

本报讯 喜欢一个女孩,会怎么对她表白呢?送玫瑰、巧克力,或者甜言蜜语俘获她的芳心。但一位在陕西西安留学的俄罗斯男孩却给出了另一个答案:得知心爱的女孩爱吃臭豆腐,他选择了学做臭豆腐,准备用自己的行动,向女孩表白。

想亲手做臭豆腐逗她开心

在陕西西安庆南路南段交通大学的对面,有一家卖臭豆腐的小店,11月22日,记者在这里见到了这位俄罗斯小伙。他叫欧颜,22岁。母亲是乌克兰人,父亲是俄罗斯人。虽然是俄罗斯小伙,但欧颜一开口,不仅能说一口标准的普通话,陕西话也说得相当地道。

“我喜欢的女孩特别爱吃这个臭豆腐,我就想为她亲手做一

份臭豆腐。”欧颜说,他喜欢的那位中国女孩在附近的理工大学读大二。有一次,他和女孩一起吃臭豆腐,看见她吃得特别开心,就暗下决心,要亲手制作一份臭豆腐,逗她开心,向她表白。

站在店门口不敢开口

“为什么非要学做臭豆腐,买给她不行吗?”记者问。“买和亲手做是两回事!”欧颜有些害羞地说,暗下决心后,一天下午,他跑到这家店外,准备在这里学习做臭豆腐。但到了门前,却不好意思张口。于是,他就买了一份臭豆腐,可是吃完后,还是没好意思张口。接着,他又接连买了两份,吃完后始终张不开口。

“特别尴尬,不知道怎么说。在门口停了一个多小时了,一直犹豫。我在想跟别人说这

个事情会不会不合适?”欧颜说,最后还是店老板看见他,主动上前询问。

“我当时看见他老是往店里面看,欲言又止的样子。后来,我上前一问才知道,他是想到店里学炸臭豆腐。”店老板党翠翠说,听了他的话后,她当时有些不同意,但又被他的愿望所打动,觉得这样的表白方式非常特殊,也非常浪漫,于是就答应了欧颜的请求。

女孩还不知情

11月22日是欧颜第三次来店里学炸臭豆腐。炸豆腐的手法看起来已有模有样。说着,欧颜向记者演示自己这几天的所学。他一边炸臭豆腐,一边说,炸臭豆腐的筷子太长了,他不太会用,光学拿筷子就学了很久,

现在拿筷子还是有点吃力。

店长张彤军说,欧颜刚开始学炸豆腐时,豆腐刚进油锅,他就吓得往后跑。因为是外国人,筷子用起来也不熟练,所以,刚开始学,做出来的臭豆腐味道不太好,样子也不好看。欧颜听了后,也不禁自嘲起来:“炸好的豆腐要剪成三角形,我每次都把臭豆腐剪得好惨!”

谈话中,记者了解到,欧颜来西安已有四五个年头了,他之前在陕西师范大学读对外汉语国际关系专业,现已毕业,准备留在中国找工作。“不急,先把这个学好就行了。”欧颜说,他喜欢的女孩还不知道他在这里学炸臭豆腐,他想等自己学得更好一些的时候,亲手给那个女孩制作一份臭豆腐,给她个惊喜。

(西晚)

街头求人收养3小孩
男子立下血书
称永不相认

本报讯 11月22日上午10时许,网友“00高霖晨”发微博称,福建省福州市卫生厅公交站附近,一名中年男子拿着一张海报一路行走,希望有人能领养他的三个孩子。该微博引发不少网友关注。

根据网友提供的信息,11月22日13时30分起,记者在华林路、鼓屏路、湖东路、西二环路等一带寻找,但并没有发现这名中年男子的身影。网友提供的图片显示,当时这名男子身边领着两个孩子一路行走,其中一个孩子还穿着校服、戴着红领巾。男子的海报中写着:“三个孩子求收养,亲生父母含泪立下血书永不相认!跪求具有合法收养权的爱心人士收养!”

由于没能找到该男子,记者无法得知男子街头求助市民收养三个小孩的原因是什么。但他的这一行为,还是引发诸多网友的猜测。有人认为或许是受生活所迫的无奈之举,但也有网友猜测“可能是人贩子借着领养的名义这样做”。

对此,中国政法大学研究生、福建新世通律师事务所周林律师称,在我国,只有不满14周岁的未成年人可以被收养,同时,收养10周岁以上的未成年人还须征得本人的同意。被收养人在三种情况下才能被收养:孤儿,查找不到生父母的弃婴和儿童,生父母有特殊困难无力抚养的子女。而生父母特殊困难的情况有严格的限定,如重大疾病、重度残疾,被法院判处无期徒刑、死刑等情况下方可。

(福晚)

4年前杀嫂被判刑
出狱4个月杀害父母
精神病男子被通缉

本报讯 11月21日上午,陕西省渭南市临渭区故市镇扁家村发生血案,一男子在家里杀害年过七旬的父母后逃跑,警方调集百余警力展开拉网式搜捕。

11月21日上午,故市镇扁家村,男子李某在家里用镐头砸死了年过七旬的父母。11月22日上午,记者在扁家村看到,出事的李家大门紧闭。门前摆着两口棺材,有村民进进出出帮忙料理后事。

村民扁先生说,凶手是死者的儿子李某,今年43岁,4年前因杀害嫂子被判刑入狱,今年7月份才出狱。

村民李大娘说,李某有精神病,不犯病时李某和正常人一样,见人很热情。“事发那天上午11时许,5岁的孙女回家说,从李家门口过,发现李某在打他的父母,当时我们都不相信。”李大娘说。

知情的村民告诉记者,李某的女婿、女儿回家后,李某还在用镐头在院子里挖坑,看到有人来了随即逃跑。据悉,李某的父亲今年77岁,母亲72岁,两人有3个儿子,李某是三儿子。

有村民看到,李某父母都是头部受伤,家里的一把镐头上有血迹,至于李某因何要杀死双亲,大家不得而知。

11月21日下午1时许,渭南警方调集了100多名全副武装的民警,分组围绕扁家村方圆20公里展开拉网式搜捕。

警方在协查通报中称,李某有精神病史,身高1.75米左右,体型中等偏瘦,长脸短发(较乱),渭南口音,逃跑时穿灰色短风衣灰色裤子,可能携带凶器。

截至11月22日下午6时,警方仍在对李某全力缉捕。

(华商)



“我有一个飞行梦”

11月22日,甘肃平凉崆峒区,村民陈连学在自家楼顶捣鼓自己的“飞机”。“飞机”通体银白色,算上机翼飞机长约4.20

米、宽约10.5米、高约1.60米。陈连学今年50岁,从事电器维修工作。在2010年,只有初中文化的陈连学对飞机产生

了兴趣,自己在家通过上网、翻阅书籍,用心钻研,然后拿出2.8万元买来赛车专用发动机、铝合金、铆钉等物件,通过两年多

的苦心钻研和对梦想的执着,目前他心中的那款“飞机”已经初步成型。

(小腾)

27年前火海被救 27年后回国谢恩

本报讯 1988年11月13日,对于当时仅3个月大的孙冰晶来说,是重生的日子。遭遇一场突如其来的火灾并最终获救。幸运之余,27年来,她始终有个小小的心愿,那就是见一见当年将自己抱出火场的消防员叔叔。11月22日,她终于如愿,不仅见到了救命恩人、前北京路消防中队中队长陆玉明,还和他紧紧相拥,亲口对他说了句“谢谢”。

用身体撑起“安全空间”

27年前的那个寒冬,27岁的陆玉明是上海市消防总队北京路消防中队中队长,接警称黄浦区河南中路426弄10号居民楼突发

火灾,当时孙冰晶家在四楼的阁楼上,正在家休养的母亲紧紧抱着3个月大的孙冰晶焦急地等候救援。

由于是老式里弄,消防云梯根本开不进去,只能利用6米拉梯和挂钩梯上楼救人,但在木质结构房使用这些装备救援危险性极大。现场指挥员陆玉明当即亲自带上安全索,扛着拉梯就冲上4楼窗口,浓烟大火中,陆队长一手接过女婴,“她当时在我怀里蠕动,我一把拉起战斗服,用左手将她紧紧拥在怀中。”接着用右手顺着梯子往下爬,下到2楼半时,突然一根烧断的电线打下来,他瞬间触电手摔下,在坠地昏迷

前一刻,他用右手撑地翻身背部着地,用胸膛和左手臂弯为女婴撑起一个“安全空间”,女婴安全无事,而他却右臂粉碎性骨折。

从没有告诉过任何人

火灾后,孙冰晶也被送进医院检查,出院后一家人先是被派到所,然后找到住地附近的消防队,但队里的战士都记不起曾救过一个女婴。不死心的孙冰晶一家没有放弃,每隔一段时间都会打听一下,可是他们既不知道消防员的姓名,也不知道长相,没有任何结果。后来搬家,孩子长大出国留学,这一寻找慢慢变成了遗憾。

在德国学成后留在拜耳公司工作的孙冰晶,今年又找到当时出警的北京路消防中队,一名退役老班长想起当时似乎有队员救婴儿受伤这件事,但问过不少人后发现当时救人的不是一线战士,线索集中到当时的中队长陆玉明身上。战友联系上陆玉明,转业后他现在是虹口公安分局的一位民警。27年前那件“小事”陆玉明说很多细节记不清了。他只记得当时从梯子上摔了下来,为保护胸前的孩子,他努力没让自己正面着地。后来在医院战友告诉他孩子没事,他就放心了,从始至终都没有告诉过任何人。

(北晚)